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Шановні члени приймальної комісії!
 
[bookmark: _GoBack] Мене звати Іваненко Іван Іванович, я випускник 9 класу загальноосвітньої школи. Із твердим наміром реалізувати себе в обраній професії подаю документи для вступу на спеціальність D3 «Менеджмент» до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж «Альма-матер. Плюс» Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка. Цей крок є для мене надзвичайно важливим, адже я вважаю цю професію не лише престижною, а й дуже значущою для розвитку суспільства.
 Ще під час шкільного навчання я почав цікавитись організацією роботи, розподілом обов’язків, командною співпрацею та особливостями управлінської діяльності. Мене завжди приваблювала ідея не лише брати участь у певних процесах, а й вміти організовувати їх, приймати зважені рішення, брати на себе відповідальність і досягати поставлених цілей разом з іншими. Саме тому я вирішив, що спеціальність «Менеджмент» – це той напрям, з яким я хочу пов’язати своє майбутнє.
 Я відповідально ставлюся до своїх обов’язків, мені цікаво навчатися, вмію працювати в команді, легко знаходжу спільну мову з різними людьми. Маю організаторські здібності, які проявлялися під час участі в шкільних заходах, проєктах та конкурсах. Часто виступав ініціатором ідей у класі, брав участь в організації свят, квестів, заходів – і це додало мені впевненості у власних силах.
 
Я обрав Ваш коледж, оскільки він має високу академічну репутацію, сучасний підхід до освіти, досвідчених викладачів та потужну матеріально-технічну базу. Вважаю, що саме тут зможу отримати якісні знання та навички, необхідні для успішної кар’єри в сфері управління, а також розвинути особисті якості, важливі для менеджера: лідерство, стратегічне мислення, комунікабельність та відповідальність.
 Моя мета – стати висококваліфікованим спеціалістом у галузі менеджменту, працювати в сучасному бізнес-середовищі, а в майбутньому – реалізувати себе в управлінні проєктами, командою чи власною справою. Я переконаний, що навчання у Вашому коледжі допоможе мені зробити перший, але дуже важливий крок на цьому шляху.
 
Щиро дякую за увагу до мого листа. Сподіваюся на можливість стати студентом Вашого коледжу та з гордістю представляти його в майбутньому!
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