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Шановні члени приймальної комісії!
 
Мене звати Іваненко Іванна Іванівна, я щойно завершила навчання в 9 класі. З великим бажанням хочу продовжити освіту у вашому коледжі за спеціальністю А4 «Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)».
Ще з початкової школи я відчувала особливий інтерес до вивчення англійської мови. Цей предмет завжди був для мене більше, ніж просто навчальна дисципліна — це вікно у світ, можливість пізнавати інші культури, читати класичні твори мовою оригіналу, розуміти музику, кіно та спілкуватися з людьми з усього світу. Окрім того, я дуже люблю читати — від класичної української літератури до сучасної англомовної прози. Зарубіжна література розширює світогляд, формує цінності та вчить аналізувати світ і себе.
У школі я завжди активно брала участь у конкурсах з англійської мови, олімпіадах, літературних читаннях та гуртках. Мене захоплює вивчення граматики, нової лексики та розмовної мови. Також мені подобається допомагати однокласникам розібратися зі складними темами — і саме це відчуття, коли можеш бути корисною, надихнуло мене обрати фах середньої освіти. У майбутньому я мрію стати вчителем англійської мови, який не лише навчає, а й мотивує, підтримує та відкриває перед учнями нові горизонти.
Ваш коледж має сильну матеріально-технічну базу, досвідчених викладачів і сучасний підхід до навчання. Я впевнена, що саме тут зможу здобути глибокі знання та навички, необхідні для подальшого професійного зростання. Я готова старанно працювати, розвиватися та брати активну участь у навчальному й студентському житті.
Щиро дякую за розгляд мого листа. Сподіваюся стати частиною вашої освітньої спільноти та зробити свій внесок у розвиток української освіти!
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