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Шановні члени приймальної комісії!
 
 Мене звати Іванов Іван Іванович, я випускник 9 класу загальноосвітньої школи. З великим ентузіазмом подаю документи для вступу на спеціальність F3 «Комп’ютерні науки» до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж «Альма-матер. Плюс» Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка.
Світ стрімко змінюється, і основою більшості сучасних трансформацій є інформаційні технології. Ще з молодших класів я відчував інтерес до комп’ютерів, техніки та нових цифрових рішень. Мене завжди цікавило, як працюють програми, як створюються ігри та мобільні додатки, як функціонує інтернет, як інформація зберігається і передається. Саме тому я вирішив, що хочу пов’язати своє майбутнє з ІТ-сферою.
Протягом навчання в школі я брав активну участь у предметних тижнях інформатики, цікавився курсами з основ програмування. Я самостійно опановую онлайн-платформи для вивчення ІТ, і чим більше дізнаюся, тим більше розумію, що це — моє покликання. Особливо мене цікавлять штучний інтелект, розробка програмного забезпечення та комп’ютерна безпека.
Я обрав саме Ваш навчальний заклад, тому що він створений на базі університету з гарною репутацією, сучасною навчальною базою та сильним викладацьким складом. Упевнений, що саме тут я зможу отримати якісну освіту, розвинути свої навички та стати фахівцем, який створює корисні цифрові продукти для суспільства.
Я цілеспрямований, відповідальний і завжди відкритий до нових знань. Вірю, що навчання у вашому коледжі допоможе мені реалізувати мої мрії та розпочати професійний шлях у сфері комп’ютерних наук. Обіцяю сумлінно навчатися, поважати колектив, брати активну участь у студентському житті й гідно представляти навчальний заклад.
Дякую за розгляд мого мотиваційного листа. Щиро сподіваюся стати частиною вашої академічної спільноти та зростати разом із нею!

 
З повагою,
Прізвище Ім'я По батькові
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